
令和３年度    教育活動アンケート まとめ                                                                 業平小学校 学校長 山 田 明 

 いつも学校教育にご理解ご協力いただきありがとうございます。１2 月に実施しました教育活動アンケート今年度はＣＯＣＯＯを活用し、ＦＯＲＭＳで教育活動アンケートを実施させていただきました。昨
年に引き続き８０％以上の回収率に達しました。皆様の本校への関心の高さ、また思いを改めて受け止め、引き続き、教職員一同、よりよい教育のため検討し実施して参ります。教育活動については、９割～
９割５分が賛成の声でした。たくさんの励まし、感謝のお言葉、力になります。ありがとうございました。★回収率・・・８３．１％（３４５／４１５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 評価観点 ◎○ △ ？ 

1 お子さんは、学校生活を楽しく送っている。 328 15 2 

2 
お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いている。 
（本を読む習慣・宿題などの家庭学習にきちんと取り組んでいる） 278 64 3 

3 お子さんは、早寝早起きの習慣が身に付いている。 230 114 1 

4 お子さんは、朝食を食べてから登校している。 334 11 0 

5 
お子さんは、学習用具などの忘れ物がない。 
（家庭では､忘れ物が無いよう気を付けている。） 252 92 1 

6 
お子さんは、挨拶ができている。 
（家庭では､積極的に挨拶している。） 297 46 2 

7 
お子さんは､ 学校であったことを家でよく話している。 
（家庭では､親子でたくさん会話をしている。） 305 38 2 

8 
学校は、ｵﾘﾝﾋﾟｯｸﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ教育や英語活動（国際理解教育）、読書の取組など、特
色ある教育活動を推進している。 317 18 10 

9 
学校は、運動会や展覧会などの学校行事で、友達と協力する場､一人一人の個性が
発揮されるような場を設定している。 294 20 31 

10 学校は、子供の体力向上や健康の増進に積極的に取り組んでいる。 294 20 31 

11 学校は、子供の基礎学力定着・向上のために工夫した授業を行っている。 266 29 50 

12 
学校は、話の聞き方や発表の仕方等の学習ルールを指導し、落ち着いた雰囲気で
授業を行っている。 256 31 58 

13 
学校は、道徳の時間を含めた全教育活動を通して、命を大切にすることや思いや
りの心をもつ指導に努めている。 283 9 47 

14 
学校は、事件や事故を未然に防ぐために、具体的な取組の充実に努め、子供の安
全についての指導や取組をしている。 270 19 56 

15 
学校は、教育活動や子供たちの様子を、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞや掲示板、各種お便り､面談や保
護者会などで分かりやすく伝えている。 293 43 9 

16 学校は、家庭との連絡・連携をきめ細かくとっている。 280 43 22 

17 
学校は、新型コロナウイルス感染予防対策をとり、子供たちが安全に学校生活を
送れるように対策をしている。 

320 9 16 
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子供の様子を学校とご家庭で共有し、育てていく。 
・担任と保護者でどちらからも連絡を密にとります。（とりましょう） 

・学校と保護者で同じ方向性で子供に言葉をかけます。（かけましょう） 

・あきらめず何度も声をかけ、励まし続けます。（励ましましょう） 

今年度も昨年度と同様に、学校の様子が分からないと回答した方が約１０％、公開等の工夫をお願いし

たい、との声をいただきました。しかし、運動会や学芸会の実施方法については、多くの賛同のご意見を

いただき、実施して良かったと思っております。また、学校からの発信については、今後も新たな形を模

索していきたいです。 

【学校への要望】 
①学級によって差があるので･･･ 
（１）落ち着きがない子供への対応、学級によっては、安全が確保できていない 

⇒特別な配慮が必要な児童に対しては、保護者と連絡を密にとりながら、放置しないで対応しています。

また、SC、SSW とも連携しています。今後も、さまざまな機関と連携し、児童・ご家庭に対応してい

きます。 

（２）学級の様子を知らせる見える化 

⇒学校便り、学年便りについては、学校で統一した時期に出していきます。全ての学級で学級便りを出す 

ことは学校で統一はしませんが、お子さんがもっている教科書やノート、作成した作品等から、お子さ 

んと話をしていただき、様子を知っていただけたらと思います。最近では、ＣＯＣＯＯによる担任から 

個別に学校の様子をお伝えすることもしてきています。学校のホーム・ページの更新などにも力を注い 

でいきます。 

②タブレットの有効的な活用を･･･ 
 ・アプリの有効的な活用ができていない 

⇒区の方針を受け、活用できるアプリの情報については、皆様にお伝えしています。ＣＯＣＯＯの登録で 

は、ご協力ありがとうございました。今後も、ご協力お願いいたします。 

③登下校の安全が気になる 
 ・登下校時、交通ルールを守っていない子、ふざけあっていて危ないと思う子を見かけることがある。 

⇒各学級、繰り返し指導をしております。保護者の方々にも同様に繰り返し声かけをお願いいたします。 

 最終的には「自分の安全は自分で守る」ことができる子供を育てなければなりません。ご協力をお願い 

いたします。 

【家庭でもがんばりたいこと】 
⇒ご家庭でも、学校でも同じ視点で子供に声をかけていきたいです。 

・きちんとあいさつさせたい。 ・整理整頓をしっかりさせたい。 ・ＳＮＳのチェックをしていきたい。 

・粘り強く声をかけて、励ましていきたい。 ・子供の話をしっかりと聞きたい。  

・早寝、早起きさせて、生活リズムを整えたい。 ・平気でルールをやぶることがあるので、きちんと守

らせたい。 

【家庭で困っていること】 
第１位 言っても言っても言うことを聞かない。 

第２位 遅くまで起きている 生活が乱れている 

第３位 あいさつの習慣がつかない 

⇒粘り強く声をかけ、厳しく・温かく見守りながら･･･ 

保護者の声 



 

 

経年変化 

１ 学校生活の楽しさ ２ 家庭学習の習慣 ３ 早寝早起きの習慣 ４ 朝食 ５ 忘れ物 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

６ 挨拶 ７ 会話 ８ 特色のある教育 ９ 学校行事 １０ 体力向上 １１ 基礎学力定着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

１２ 学習規律 １３ 心の教育 １４ 安全指導 １５ 情報発信 １６ 家庭との連絡 １７ 予防対策 

     

昨年度から新たに設定した評価

観点です。新型コロナウイルス感染

症対策への取り組みは、東京都や墨

田区の指針をもとに、実施していま

す。 
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